計劃

"2008中原教育培训盛典"入围名单出炉

万人参评力捧"十大名师"

"年度十大辅导品牌""年度十太留学专家"等下周将一并公布,期待你继续投票



由本报联合中部"6+1"省会主流媒体联盟共同主办的"2008中原教育培训盛典"活动 自12月初启动以来,在高校、培训机构、读者中间引起强烈反响。每天都有近百封信件 "飞"向活动组委会,组委会办公室电话更是响个不停。截至今日,入围名单已经出炉,下 周我们将根据投票结果,结合专家评审,公布获奖结果。 晚报记者 吴幸歌

万人参评 知名辅导机构很受青睐

"2008中原教育培训盛典"活动启动后, 在高校、培训机构、读者中间引起强烈反响。 不少辅导机构、留学机构纷纷打电话咨询参与 事宜,一些热心的读者更是通过电话、信件、网 站等来推举其心目中的"年度十大名师"、"年度十大辅导机构"、"年度十大留学专家"等。

截至上周日下午5时,我们共收到读者投 票上万份。在读者投票和留言中我们发现, 些知名的辅导机构和留学机构很受读者青睐, 一位老先生在他的信件里这样写道:"好的辅

导机构,可以成就一批学生,为国家培养栋梁 之材,一些不合格、不正规的辅导机构则有可 能影响或害了孩子的一生。所以,我坚决拥护 和支持一些好的辅导机构。"

此外,在留言和信件中,记者还发现,市民 除积极推荐自己信赖的辅导机构、留学机构、 十大名师外,也有读者对辅导行业存在的顽疾 及不诚信行业提出了批评,他们希望通过此次 盛典,对一些不好的行为进行曝光,对市民作 一提醒。

期待您投出真诚一票 下周揭晓

目前,"2008中原教育培训盛典"已经进 入倒计时中,谁将获得"年度十大名师"的称 号? 谁是学生心目中的"年度十大留学专 家"?哪一家辅导机构将获得"年度十大辅导 品牌"的荣誉,下周我们将根据投票结果,结合 专家评审,公布获奖结果。

本周,投票继续进行中。市民可拨打热 线电话67655022和我们进行沟通交流。此 外,还能发送电子邮件至22369143@qq.com 或寄信至郑州市陇海西路80号郑州晚报综合 部(邮编450006)进行投票和推举。在此,我 们要提醒热心的读者,我们的投票截止日期 为2008年12月28日下午5时,还想投票的读 者请抓紧时间参与。

此外,您在打电话和发送电子邮件时,请 将您的真实姓名与联系方式一并留下,以便 我们及时与您取得联系。我们还将抽取幸运 读者,有礼品等着你拿。

报一科优惠100元 报两科优惠300元 报三科优惠550元

中数理化寒假班招生

日前,陈中数理化辅导中心的任老师在看学生报名表时发现,这 两个月前来报名辅导的大多是新初一和新高一的学生,而这些学生 在小学和初中的时候学习成绩都比较优秀。 晚报记者 郭新永

"亡羊补课"为时不晚

在省实验上初一的张同学母亲说,孩子上 初中以后,她对孩子就更放心了,因为他上学 多年,适应起来应该更加容易。可开学还不到 半年,张同学在课堂上注意力就开始不集中, 爱做小动作;课后对有关概念、公式定理记忆 不清,答题解题能力较差。无奈之下选择了陈 中老师的课,陈中老师跟踪几次他的上课情况

后,认为张同学的基础差,基本的概念应用不 熟练,让张同学转到辅导中心的补差班,并为 其定制了一套学习方法帮助孩子提高成绩。 张同学在补差班听了几节课后感觉到老师讲 的都能听懂,而且在学校慢慢能独立完成老师 布置的作业,上课也有激情,连班主任老师都 感觉奇怪。

初中生:要养成良好学习习惯

陈中老师告诉记者,张同学之所以出现这 些问题,是因为孩子们在小学阶段大多没有养 成良好的学习习惯,有的孩子不习惯做作业,没 有预习、复习概念,根本没想到中学会有这么多 作业,学校抓得这么紧。

陈中数理化辅导中心近几个月碰到过很多 这样的学生,这就要求老师多费点心,从头做 起,帮助学生培养良好的学习习惯,学生们也不 是不想学,而是以前没有方法,只要老师教法得 当,根据学生的特点定制适合自己的学习方法, 一般两个月时间,学生就会有很大的进步。

陈中老师说,小升初的小孩子不适应,或多 或少在各校都普遍存在,小学和初中的课程体 系不一样,中间有不小的台阶要跨,这时家长和 老师都要给予特别关注,最好上辅导班,跟踪学 生的学习情况,引导学生树立正确的观念。

高中生:掌握学习方法很重要

进入高一后,很多学生都惊讶地发现,怎 下子要学这么多课程,感觉难以接受。任 老师告诉记者,这是高一新生很正常的反应, 进入高中后,学生们要学9门功课,而且各个学 科的知识深度、难度在加大,很多学生都会感 觉到无所话从,不知道如何抓重点。

任老师提醒学生,这时候要端正学习态

度,认识到每一门学科的重要性。同时,由于 学习难度加大,正确的学习方法显得尤为重 要。比方说,初中的知识比较浅,如果课堂上 不认真听,自己回去再复习,可能还能跟得 上。但是,高中就不同了,如果不注意集中精 力听课,靠自己的一点小聪明肯定不行,一定 要跟上老师的讲度,脚踏实地地学习。



陈中数理化2009寒假班优惠中

为回报家长和学生对陈中数理化辅导中心的信任和厚爱,陈中数理化辅导中心今年寒 假班重磅推出优惠措施:

报一科优惠100元 报两科优惠300元 报三科优惠550元

活动截至1月20日结束

电话:63619977 63697866 13949007909

地址:北区:农业路文化路交叉口金国商厦五楼陈中数理化辅导中心

纬五路经五路交叉口向南200米省文印大厦一楼陈中数理化辅导中心 西区:陇海西路桐柏路交叉口凯旋门A座5楼陈中数理化辅导中心